

«ОНИ ВСЕ НАШИ ДЕТИ». Житель Дагестана после гибели двоих сыновей на СВО начал помогать бойцам

Первую гуманитарную помощь Низами Сулейманов из дагестанского села Хучни повез в зону боевого соприкосновения в августе прошлого года, после того, как узнал, что его младший сын Зейнал погиб 22 августа около села Работино в Запорожской области. Годом ранее – в первые дни СВО – Низами Сулейманов похоронил старшего сына – Мевлана. Он погиб при исполнении воинского долга в ДНР под Волновахой 25 февраля 2022 года. Посмертно награжден орденом Мужества. Низами говорит, что гуманитарную помощь для российских бойцов они собирают всем селом. Возят печи, продовольствие, продукты. Все помогают, кто чем может. «Я лично четыре раза выезжал в

## Сулейманов Зейнал Низамович (01.12.1995 - 24.06.2023)

**Дата рождения:** 01.12.1995

**Дата смерти:** 24.06.2023

**Откуда:** Дагестан, г. Каспийск

**Войсковая часть:** 177 отдельный полк морской пехоты

**Род войск:** Морская пехота

**Звание:** Младший сержант

**Возраст:** 27 лет

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://t.me/specnazAlpha/25326>

Начальник радиостанции командно-штабной машины взвода управления.

Погиб в с. Работино, Запорожская область.

25.02.2022 года под г. Волноваха погиб старший брат Мевлан.

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/58348>